

江苏荧屏,明年玩“大”的

江苏卫视来年好戏多,4大王牌剧和扎堆的综艺节目受关注

2016年的荧屏精彩还在继续,但竞争激烈的各家卫视频道已早早把目光转向2017年并提前布局。江苏卫视近日举行广告招商会,正式公布了新一年的荧屏看点。其中最受关注的电视剧和综艺节目,吸引眼球的不少,以至于有业内人士戏称:“江苏荧屏,明年玩的都是大的。”

现代快报/ZAKER南京记者
曹锋

电视剧 王牌剧引人关注

《白鹿原》《如懿传》等备受观众期待的电视剧,不巧都被江苏卫视收入囊中。在明年的剧集编排中,该卫视更是主打包括以上两部剧的四大王牌,同时还有《一路繁花相送》《娘道》《最后一张签证》《爱来的刚好》《繁星四月》《我们的爱》《小巷名流》《南方有乔木》等八大偶像剧作。孙俪、周迅、霍建华、吴秀波、张嘉译等明星则将轮番登场。

对于四大王牌剧,不少观众早有耳闻,大制作、大阵容,自然也颇有看点。不过,因为部分剧目目前还在拍摄,所以具体播出时间还没有敲定。

《如懿传》

主演:霍建华、周迅、张钧甯、董洁、童瑶、郭碧婷

原著作者流潋紫潜心五年、延续清宫叙事的又一力作,该剧由“影后+视后”双屏加冕的周迅出演搭档“人气担当”霍建华,这部大气磅礴的传奇巨作,整体制作明确定位在“新古典主义”上,被一致视为《甄嬛传》之后的比肩之作。

《那年花开月正圆》

主演:孙俪、陈晓、何润东、任重

时隔一年重返荧屏的孙俪,搭档“鲜肉”陈晓出演年代传奇大剧。丁黑执导,苏晓苑编剧、赵毅担任总制片人、叶锦添为美术顾问和服装造型设计,该剧以陕西省泾阳县安吴堡吴氏家族

的史实为背景,讲述了清末生于民间的陕西女首富周莹跌宕起伏的人生。

《军师联盟》

主演:吴秀波、李晨、于和伟、刘涛、张钧甯、翟天临

剧本筹备花费5年之久,耗资近4亿的三国历史题材古装大剧,集结了一大批偶像实力派,该剧以三国时期“魏国”为故事大本营,通过对权谋与情感的描述,书写魏国大军师司马懿如履薄冰、机智传奇、谋冠天下的历史故事。

《白鹿原》

主演:张嘉译、秦海璐、刘佩琦、何冰、翟天临、雷佳音、李沁

总投资逾1.6亿元、改编自陈忠实同名史诗巨作的电视剧《白鹿原》,94位主演挑梁、40000多群演助阵、百万字的电视剧剧本……这是一部20世纪初渭河平原50年变迁的雄奇史诗,更是一轴中国农村斑斓多彩、触目惊心的长幅画卷。

综艺节目 类型繁多,明星云集

《非诚勿扰》《最强大脑》等固然是江苏卫视的招牌节目,但2017年,观众将看到除了以上节目之外的不同节目类型。周五、周六、周日更是有不少颇具看点的节目,可以让观众一饱眼福。

周五档:《最强大脑》领衔重磅综艺

总的来说,“大纪录片+大综艺”的组合拳,将为周五的江苏荧屏带来精彩看点。

一季度,现象级综艺《最强大脑》将回归,力邀行业精英加盟,集结智慧担当,掀起头脑风暴;二季度,《非凡搭档2》将实现CP多配,12位明星看点十足;三季度,《牵手大师》将让4位明星带上亲友跟着12位优质美女、帅哥相亲。

除此之外,纪录大片扩容,除了《本草中国2》之外,还有一部关于健康生活指南的国内首档“互动式”纪录片《一茶一世界》将播出。

周六档:“非诚勿扰”将准季播

老牌综艺节目《缘来非诚勿扰》在下一年将准季播形式,定期推出系列主题节目,升级原有模式,打造角色反转

1女VS24男、“相亲”遇到“闯关”等诸多“准季播”概念。除此之外,《一唱到底》将开启田忌赛马式的音乐巅峰对决;《不凡的改编》则是年代传奇歌手和竞唱灵魂歌者的音乐盛宴;而《中国之子》则是男团偶像养成类综艺,开启新时代偶像养成计划。

周日档:原创扎堆,不少是“爆款”

周日的综艺原创节目不少,不少在今年的同时段竞争中已成为爆款。今年四季度上档的《我们的挑战》,拥有黄晓明、岳云鹏、阮经天、刘烨、薛之谦、沙溢等明星,目前已定档2017年四季度;《更好的未来》则是全国首档原创少儿励志音乐真人秀;《金曲捞》将季播出击,紧扣“打捞被时光蒙尘的金曲”,力图在影响力、音乐性和收视反响等方面全面超越今年的“端午试播”;同时,浪漫十足的《我们相爱吧》将开启“集体约会”等升级玩法;《魔林匹克》将是全球首档全PK式魔术竞技秀。

另外,观众已经熟悉的《蒙面唱将猜猜猜》第二季将继续打造更多出人意料的“蒙面传奇”;《超级战队2》将由超级巨星领衔队长,发起人类极限冲刺;《说出我世界》第二季将让社会名人“言”“值”并存来赛。

中超倒数第二轮进行 全新苏宁今迎战联赛冠军恒大



苏宁备战恒大

快报讯(记者 王卫)今晚7:35,备受球迷期待的江苏苏宁与广州恒大之间的对决将在南京奥体上演,虽然恒大已经在上一轮提前锁定中超冠军,但本赛季重金投入的苏宁与中超六连冠霸主之间的对抗,依然是本轮焦点。

其实,本赛季苏宁与恒大在超级杯与联赛中已有过两次较量,但都以0:2输球。赛季中期,苏宁请来崔龙洙任球队主帅,招揽来罗杰·马丁内斯和洪正好一前一后两大好手,此番以全新姿态面对恒大,崔龙洙表示要全力争胜。

昨天下午,苏宁全队在奥体进行了赛前训练,崔龙洙携球队大将特谢拉出席了赛前新闻发布会。首先,崔龙洙很有风度地祝贺恒大夺冠:“祝贺广州恒大拿到了今年中超联赛冠军,实现了六连冠的梦想。我们在这场比赛中迎接这样的对手,也考验着我们队的极限到底在哪里。虽然我们有很多不足,但在主场我们绝对不会退缩。一定要以积极的态度去迎接比赛,为主场的苏宁球迷奉献一场内容和结果同样精彩的比赛。”

作为主帅,崔龙洙曾经带领首尔FC与恒大在亚冠赛场上较量过,但败给当时里皮带领的恒大,昨天有记者问崔龙洙“恒大是否是他最想战胜的对手”,对此崔帅表示:“确实,恒大是我最想战胜的一个对手,当然在之前的亚冠比赛中与冠军失之交臂有些遗憾(指2013年带领首尔FC时与恒大的亚冠决赛)。抛开这些不说,我们江苏苏宁现在每场比赛都有长足的进步,我想通过我们的努力把最想战胜的对手拿下。”

特谢拉也表示已经做好了准备:“我们已经做好了准备,昨天我们就在基地进行了训练,而且训练的情况也都还不错。我们也知道现在中超联赛的冠军悬念已经揭晓,但比赛的赛程还没有结束。”

另外,在目前的中超MVP评选中,特谢拉与恒大的高拉特票数相近,对此特谢拉怎么看呢?“我觉得他也是非常棒的一名球员,我们俩实力上的差距可能不是特别大。我觉得还是把投票权交给球迷,我不会为这个做任何评价,我会等待最后的结果。”

新赛季NBA联赛今日开打 重装勇士 全民“公敌”

快报讯(记者 王卫)新赛季NBA联赛今日开打。2014年是热火“三巨头”最强的一年,也是其被视为全民“公敌”的年代。而如今,成功招揽杜兰特组成“四巨头”的勇士在新赛季毫无疑问是联盟中最强之师和众矢之的。

本赛季,勇士坐拥库里、汤普森和格林3位超一流球星,上赛季创造了常规赛73胜纪录的同时,又得到四届得分王杜兰特相助,必然羡煞旁人。这是强强联合,也是“失意

者联盟”,勇士上赛季丢掉1:3领先的好局痛失总冠军,杜兰特同样体会到了1:3被翻盘的痛,在西部决赛击碎他冠军梦的正是现在的新东家。

实力越强压力越大,勇士和杜兰特站在了顶峰,可同时也身临悬崖,稍有不慎就会墙倒众人推,沦为史上最大的笑话。

新赛季到来,勇士的征程注定不会平坦,一场输球、一次冲突,都会让这支豪华之师陷入如潮的非议,而他们唯一能用来回击的,只有总冠军。

娱乐现场

《捉迷藏》导演来宁爆料 霍建华很红,但真的很敬业

快报讯(记者 郑文静)“老干部”霍建华可以算得上是今年最热门的明星之一了,不仅演艺事业平顺,还和深爱多年的林心如结为夫妻,他主演的热门悬疑惊悚电影《捉迷藏》11月4日也将上映。昨天下午,《捉迷藏》导演刘杰携主演万茜现身南京工业大学江浦校区,邀请学生们提前“审片”。学生们边看边尖叫,现场贡献了大量表情包,直呼“刺激”。

导演刘杰在接受采访时透露,之前并不认识霍建华,只

知道他很红。没想到,在片中为更好地展现角色形象,霍建华几乎素颜出演,每天挨200棍,而且是被真打,非常敬业。“他以前的角色大多是忧郁的强者,这次扮演的却是一个崩溃的弱者,一个有精神问题的弱者,对演技的挑战很大。”

值得一提的是,《捉迷藏》翻拍自韩国同名惊悚电影,讲述了男主人公与潜藏在自家生活的恐怖陌生人之间的惊悚博弈故事,该片此前曾打破韩国影史惊悚片票房纪录。



《如懿传》剧照